



SPORT KLUB RB

Výroční zpráva

Sport klub RB, z. s.

za rok 2016

Zpracováno: 3. března 2017, Beranová Romana

Schváleno: 26. dubna 2017, členskou schůzí

Základní údaje o spolku

Předseda: Romana Beranová

Místopředseda: Mgr. Petra Fišerová

Člen výboru: Zbyněk Beran

Sídlo: P. J. Šafaříka 839/4,
PŠČ 370 07 České Budějovice 7

IČO: 70505349

Kontakt:

mobil: +420 602 151 828

e-mail: info@romanaberanova.cz

web: www.sportklubrb.cz



Činnost SPORT KLUBU RB v roce 2016

23.1. a 24.1. 2016 se konal každoroční karneval a v 3.12.2016 cvičeníčko s Mikulášem a andělem pro naše nejmenší děti, jejich sourozence a rodiče. Děti si zatančí a zacvičí s lektorkou. Po cvičení si děti užijí opičí dráhu, která má vždy největší úspěch.

Další pravidelnou akcí je Soutěžní aerobic master class, závod v aerobiku, který je nominačním závodem na MČR, konal se 24.1.2016. V rámci tohoto závodu mohou soutěžící získat body do naší pohárové soutěže, která má na podzim další dvě kola. Zde sbírají také body. Součty bodů pak dají vítěze v jednotlivých věkových kategoriích, ale i absolutního vítěze ze všech kategorií, který získá velký pohár.



Na jaře začíná závodní sezóna ve sportovním aerobiku, kde nás reprezentují svěřenci o 6 do 25 let, ve všech třech výkonnostních třídách. Pro první výkonnostní třídu jsou nejpodstatnější nominační závody na MS a ME a také MČR. Naši závodníci se na MS a ME nenominovali, ale vzhledem k jejich prvnímu roku mezi elitou, byli jejich výsledky skvělé. Za zmínku stojí i naše nejmenší závodnice v kategorii 6 – 7 let, které si v prvním roce své účasti na závodech odvezly téměř pokaždé cenný kov.

Náš klub pořádal závody 5.- 6.11.2016 v Českých Budějovicích pro první výkonnostní třídu, kde se mohli ukázat i naši svěřenci na domácí půdě.



O letních prázdninách pořádáme sportovní příměstské tábory a týdenní tábor v Kunžaku, které jsou určené pro naše závodníky, rekreační sportovce a širokou veřejnost. Děti měly zajištěné mnohostranné sportovní vyžití, výlety a dokonce i indoor lyžování.

Na začátku školního roku 2016/2017 jsme měli možnost navázat spolupráci se znovu otevřenou ZŠ E. Destinové a se ZŠ Mladé. Obě ZŠ se s naším klubem zapojily do projektu ALCIS 2, který je spolufinancován Evropskou komisí. Projekt má za cíl povzbudit děti, jejich příbuzné a kamarády k zdravému životnímu stylu a pravidelnému cvičení. Projekt byl zahájen během Evropského týdne sportu a byl i jeho součástí.



15.9.2016 se konal druhý ročník akce Děti na startu i v Českých Budějovicích. Prezentace projektu Děti na startu pro školy, školky a širokou veřejnost. Počet účastníků byl větší než na prvním ročníku. Žádné z dětí neodešlo s prázdnou. Odměny poskytl Český svaz aerobiku FISAF.cz, E.ON a Český olympijský výbor. Tato akce byla součástí Evropského týdne sportu. Díky účasti na Dětech na startu i v Českých Budějovicích jsme navázali spolupráci s MŠ Háječek.



e.on



V roce 2016 nám dotace poskytly tyto subjekty: Česká unie sportu, z.s., Jihočeský kraj, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Okresního sdružení ČUS České Budějovice, z.s., statutární město České Budějovice

Za poskytnuté dotace děkujeme.

Dotace jsme využili na částečné pokrytí nájemného, na nákup nových cvičebních pomůcek a sportovního materiálu a výstroje. Na financování vybraných sportovních akcí. Na pokrytí nákladů na trenéry a cvičitele bylo možné použít i dotaci MŠMT.

Snažíme se najít i sponzory, bohužel, patříme mezi menší sportovní kluby s aktivitami, které jen stěží konkurují divácky zajímavějším sportům.

Největší nákladovou položkou je nájem a mzdy trenérů a cvičitelů.



Budoucnost SPORT KLUBU RB

Ve sportovní oblasti je prioritou klubu minimální udržet dosavadní výkonnost sportovců a nominovat se na MS a ME.

Vytvořit podmínky pro přípravu nových závodníků a rozšíření aktivit pro rekreačně sportující děti, včetně dalšího vzdělávání trenérů.

Rozšířit spolupráci s dalšími školkami a školami v Českých Budějovicích a pokračovat ve spolupráci s již spolupracujícími MŠ a ZŠ.

Zachovat pořádání akcí pro naše klienty a širokou veřejnost.

Věnovat se především rekreačním malým sportovcům a rozhábat děti a mládež.

Plně se zapojit do celorepublikové kampaně Česko se hýbe, Děti na startu.

Vytvořit podmínky pro rozvoj tělovýchovy v obou studiích Sport klubu RB.





Česko
se hýbe

DĚTI NA STARTU



www.detinastartu.cz



#BEACTIVE





ROK 2016





Zpracovala: Romana Beranová
V Českých Budějovicích dne 3. března 2017